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1 

 .دیو جملات نادرست را با × مشخص کن ✓جملات درست را با  1

 .)یک( است 1کوچکترین عدد طبیعی، عدد  (  الف

 .است اول عدد یک  همواره اول عدد دو جمع حاصل(  ب

 است. n2  رو به صورتهای روبهام شکلn جمله(  ج

 عرض هر نقطه روی محور طول ها برابر صفر است.(  د

1 

 .دیمناسب کامل کن عبارت ایرا با عدد    ی خال یجاها 2

 تقارن( -)انتقال  تبدیل شده است. E با تبدیل ......................... به شکل  Bشکل  (  الف

 ای که طول آن مثبت و عرض آن منفی است، در ناحیه ..................... قرار دارد.نقطه  (ب

 .در دو بردار قرینه، ............................. آنها عکس یکدیگر است(  ج

 کروی( - )منشوری .......................... است.  استوانه یک جسمِ(  د

1 

 .دیدرست را علامت بزن نهیگز 3

 ، اول است؟زیریک از اعداد  کدام(  الف

1 )25 2 )44 3 )53 4 )27 

 کدام نمودار برای نمایش تغییرها کاربرد دارد؟  (ب

 تصویری نمودار (4 اینمودار دایره (3 نمودار خط شکسته (2 اینمودار میله (1

  ؟نیست  کدامیک از اجسام زیر منشوری(  ج

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

 های زیر درست است؟چند تا از گزینه(  د

) ) ) )A B C D   
+ = =  = = 

 

4 4
4 2 3 6 18

4

5 5
5 2 2 2 4 5 5 5

7 7
 

 چهار تا (4 سه تا (3 دوتا (2 یکی (1

1 

 )راهبرد دلخواه است.( به کمک راهبردهای حل مسئله، مسئله زیر را حل کنید. 4

 د.کنی پیدا را زاویه هر اندازه. است دیگر زاویه برابر 4 هازاویه این از یکی.  اندمتمم زاویه دو
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 پاسخ کوتاه دهید. 5

 نیاید؟ 5بار پرتاب تاس، عدد   10آیا ممکن است در    (الف

   کوچکترین شمارنده هر عدد چند است؟  (ب

 شود؟اگر ضلع مکعبی دو برابر شود، حجم آن چند برابر می  (ج

 متر مربع است. طول ضلع آن چقدر است؟سانتی 49مساحت یک مربع   (د
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1 

 رو را به دست آورید.حاصل عبارت روبه  (الف 6

( ) ( ) ( )−   − − + − =18 2 3 7 6 

1 

 5/0 برابر آن است. میانگین دمای این دو شهر چند درجه است؟ 3دمای هوای تبریز دو درجه زیر صفر و دمای اردبیل    (ب 

a  مقدار عبارت جبری رو به رو را به ازای  (الف 7 =  به دست آورید. 2−

a− + =7 8 

5/0 

 را حل کنید. زیرمعادله    (ب 

( )x x− − = −2 3 8 5 

75/0 

 خط کامل کنید.جاهای خالی را با نوشتن عدد یا نام پاره  اند.با هم مساوی CDو  BCو    AB  هایخطدر شکل مقابل پاره 8

A B C D 
AB BD CD BD AD+ − = = 

5/0 

  شود.نهشت دیده میدر شکل مقابل دو مثلث هم 9

 

 های خواسته شده از اجزای متناظر دو مثلث را کامل کنید.تساوی

B̂ AC AB= = = 

75/0 

 حل نوشته شود.()راه آورید.را به روش تجزیه به دست   42و  28ب.م.م و ک.م.م دو عدد   10

( )  , ,= =28 42 28 42 

1 

 ی شطرنجی رسم کنید.شود، آنها را در صفحهبه چه صورت دیده می  رو، بالا و راستاز روبهشکل مقابل   11

 روبه رو 

75/0 

چنررد متررر اسررت.  4متر و ارتفاع آن  2/0شعاع قاعده ی استوانه ای شکل را رنگ بزنیم. خواهیم بدنه یک ستون استوانهمی 12

) متر مربع را باید رنگ بزنیم؟ = 3) 

 

1 

 ه(ذوزنق ) است. مقابل صورت به منشور یک  بالای از دید 13

 )واحدها بر حسب متررر اسررت.(. آورید دست به را حجم آن باشدمتر 25 منشور ارتفاع اگر

 (ته شود.)راه حل نوش

1 

 رو را به دست آورید.روبه  حاصل عبارت 14

− +17 31 9 2                           
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1 

مسجد

پارک

کتاب انه

امام زاده

ورزشگاه

 دار به دست آورید.های زیر را به صورت عددی توانحاصل عبارت 15

  =3 5 28 3  )الف  8

( / ) ( ) =4 31
0 5

2
 )ب  

 =59  )ج  3

1 

 .رقم اعشار به دست آورید  یک را تا   41با تهیه جدول مناسب، جذر عدد   16

41 

75/0 

  :دهید پاسخ زیر هایسؤال به روروبه تصویر به توجه با 17

  م تصات چه بنایی  (الف
 
 
− 

4

1
 است؟  

 م تصات مسجد چیست؟  (ب

  مدرسه در نقطه  (ج
− 
 
 

5

4
 کنید.واقع است. جای آن را در دستگاه م تصات مش ص    

 پارک در کدام نقطه واقع است؟ )م تصات پارک(  (د

1 

18 
AB در دستگاه م تصات مقابل بردار  (الف

− 
=  

− 

4

2
A ابتدا در نقطه 

 
=  
 

2

3
را رسررم کنیررد  

 و متناظر با آن یک جمع بنویسید.

     AB = + = 

 را بنویسید. M  ی( م تصات نقطهب

5/1 

 های زیر را رسم کنید.تن گندم باشد، نمودار تصویری مربوط به جدول داده 10000دهنده  نشان ⚫ اگر هر 19

 نام استان میزان تولید گندم

 فارس 50000

 اصفهان  40000

 یزد 20000

 اردبیل  25000
 

1 

  چرخانیم.عقربه چرخنده مقابل را می 20

  احتمال ایستادن عقربه روی عددهای خواسته شده را بنویسید.  (الف

  :4احتمال  :7احتمال  :3احتمال 

قرررار  1بار عقربه را بچرخانیم، انتظار داریم عقربه تقریباً چنررد بررار روی عرردد   1000اگر  (  ب

 بگیرد؟

 با توجه به چرخنده مثالی بزنید که احتمال رخ دادن آن صفر باشد.(  ج

 توجه به چرخنده مثالی بزنید که احتمال رخ دادن آن یک باشد.با  (  د

5/1 
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1 

 1 درست(  د نادرست( ج نادرست( ب درست( الف 1

 1 منشوری(  د جهت( ج چهارم (ب تقارن (الف 2

 1 3گزینه (  د 3گزینه ( ج 2گزینه  (ب 3گزینه ( الف 3

 xتر:  زاویه کوچک  x4بزرگتر: زاویه 4

xتر زاویه کوچک  x x x+ =  =  = =
90

4 90 5 90 18
5

 

)ترزاویه بزرگ )x = =4 4 18 72 
 

75/0 

cm=49د(   برابر  8ج(  یکب(  بلهالف(  5 7 1 

)الف(   6 ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )−   − − + − = −  − + − = + + − = +18 2 3 7 6 9 10 6 90 6 84 1 

)دمای اردبیل   ب(    ) − = −3 2 6 

( )− + − −
= = = −

2 6 8
4

2 2
 میانگین دما  

5/0 

) الف(   7 )a− + = − − + = + + =7 8 7 2 8 14 8 22 5/0 

 ب(   
x x

x x x x

− − = −

+ = +  =  = =

2 6 8 5

14
2 5 6 8 7 14 2

7
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8 
AB BD CD AC BD AD+ − = =

2
3

 5/0 

9 ˆ ˆB E AC DF AB DE= = = 75/0 

10 28

142

72

42

67

32
 

=  

=  

28 2 2 7

42 2 3 7
 

 

( )

 

,

,

=  =

=    =

28 42 2 7 14

28 42 2 2 3 7 84
 

1 

11 

 راستبالاروبه رو

75/0 

12 / /S ph rh m= =  =    = 22 2 3 0 2 4 4 8 1 

13 ( )
S cm V Sh cm

+ 
= =  = =  =2 38 14 6

66 66 25 1650
2

 
1 

14 − + = − + =17 31 9 2 1 1 8 8                           0/75 
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1 

15   =  3 5 2 5 5 58 3 8 8 3  )الف  24

( / ) ( ) ( / ) =4 3 71
0 5 0 5

2
 )ب  

 =  =5 2 5 79 3 3 3  )ج  3

1 

16 /41 6 4 

 عدد  6 7 5/6 4/6 

 مجذور عدد  36 49 25/42 96/40 

 گیری نتیجه کم  زیاد  زیاد  کم  
 

75/0 

 کتاب انه  (الف 17

  (ب
− 
 
 

2

2
 

  (د
− 
 
− 

3

3
 

  (ج

مدرسه

 

1 

18 
AB  (الف

− −     
= + =     

−     

2 4 2

3 2 1
 

 

(  ب
 
 
− 

2

3
 

5/1 

19 

نام استان

گندم

فارس اصفهان یزد اردبیل
 

1 

20 
 :3الف( احتمال  

1
10

 :7احتمال   
3
10

 :4احتمال   
1
10

  

 بار 200ب(  

 بایستد. 8احتمال اینکه عقربه روی عدد  ج(  

 بایستد.  8اینکه عقربه روی عددی کمتر از احتمال  د(  

5/1 



 

  ریاضی درس: 
gama.ir 

 آزمون شماره

 بارم )خرداد ماه(  دومنوبت  متوسطه   اولدوره    تم ف هپایه   دقیقه  90مدت آزمون:  ردیف 
 

 6صفحة 

 

2 

 های زیر را مشخص کنید.درستی و نادرستی عبارت 1

 حاصل جمع هر دو عدد منفی، عددی مثبت است.   الف(

 .اول دارد  ة، سه شمارند210عدد    ب(

 .قاعده دارند 2های هرمی  حجم  ج(

 باشد.یک م م دو عددی که بر هم ب ش پذیرند، عدد بزرگتر م  د(

1 

 عبارات یا اعداد مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با  2

 الف( کوچکترین عدد اول دو رقمی، عدد .................. است.

 ( برابر با عدد ................ است.-4-3ب( سه واحد کوچکتر از )

 تر است.ها، نمودار ..................... مناسبج( در آمار، برای نشان دادن نسبت و سهم هر ب ش از داده

 درجه بیشتر باشد ...................... نام دارد. 180های آن از ( چندضلعی که حداقل یکی از زاویهد

1 

 گزینه پاسخ صحیح را انتخاب کنید. )هر سوال فقط یک پاسخ صحیح دارد( 3

 باشد، عدد کوچکتر کدام است؟ 14و حاصل جمع آنها  70عدد طبیعی    3ضرب  اگر حاصلالف(  

1 )5 2) 3 3 )7   4 )2 

 های ایجاد شده چندتاست؟خطهدهیم تعداد پارنقطه قرار می 8روی خطی  ب(  

1 )16 2 )28 3) 56 4) 45 

 3و  7و  11و   15... و   اُم الگوی مقابل کدام گزینه است؟ n ة جملج( 

1) n +2 1 2 )n −3 1 3) n −4 1 4) n −5 3 

 های زیر تصویر بدست آمده، مساوی و هم جهت شکل اولیه است؟یک از تبدیلدر کدامد(  

 ( انتقال4 ( تقارن3 درجه 90 ( دوران2 درجه 180 ( دوران1

2 

 ها اضافی است()تعدادی از پاسخ پیدا کنید. بین موارد داخل کادرجواب مناسبی از  های زیرعبارتبرای  4

،    1،  شماربی 
1
3

   ،−
1
3

  ،10  ،15 

 گذرد؟از دو نقطه چند خط راست میالف(  

 پهلو چندتاست؟ 5های یک منشور  ( تعداد راسب

  ( ضریب عددیج
a b− 2

3
 چیست؟  

  مقدار عددی عبارت جبری( د
a b

b

− 2

3
a  به ازای   = bو  1− =  چیست؟  2

1 

 به سؤالات زیر پاسخ کوتاه دهید. 5

 باشد، میانگین دمای این دو شهر چقدر است؟  +10 و دمای هوای رشت -12  الف( اگر دمای هوای شهرکرد

)ب( مجذور عبارت   )/ /− +3 7 1  ؟چیست 3

n  پنجم الگوی عددی  ةج( جمل −4  چقدر است؟ 2

102=  د( اگر  ؟چقدر است 122  باشد، مقدار 1024

2 
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2 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 6

( ) ..... .......−  − −  = −  = 2 5 3 5  )الف  2

...... ....... ........ −  = − =3 23 2 4  )ب  3

25/1 

) الف( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  7 )x y y− + =2 3 5 10 

x ب( معادله روبرو را حل کنید.  x− = +7 4 3 8 

5/1 

 )راه حل(  را به دست آورید.  60و  72ب.م.م و ک.م.م دو عدد   8

 

( )

,

,

=

=

62 72

72 60
 

25/1 

0=/ د مناسب بنویسید. عد به جای   الف( 9 5 

 . دار بنویسیدب( حاصل را به صورت عددی توان  =8 5 82 6 3 

    13 ج( به جای ....... عدد مناسب بنویسید.

 عدد  3 5/3 6/3 7/3

  مجذور 9 25/12 ....  .... 

5/1 

 اندازیم:تاسی را می 10

 احتمال اینکه عدد بدست آمده اول باشد چقدر است؟الف(  

 باشد چقدر است؟  6احتمال اینکه عدد بدست آمده شمارنده  ب(  

1 

11 
A  نقطه  الف(

− 
=  
 

3

3
B  به نقطه ABرا با بردار   

− 
=  

− 

4

1
 .را بنویسید  کنیم. م تصات بردار انتقالمنتقل می  

 ب( دو بردار
a

MN
 

=  
− 

2

9
EFو   

b

 
=  
 

4

3
 را مش ص کنید. b  و a  با هم مساویند. مقدار  

1 

 متر داریم. حجم آن را به دست آورید.سانتی  15و ارتفاع   20ای به قطر قاعده  استوانه 12

 

1 

 دهد.آموزی در درس ریاضی را نشان میجدول زیر نمرات شش ماه دانش 13

 کنید.الف( نمودار خط شکسته آن را رسم  

 ؟دانش آموز چقدر است اینب( میانگین نمرات شش ماهه  

 اسفند بهمن دی آذر  آبان مهر

14 19 18 20 16 15 

1 

14 
A  ف( در دستگاه مقابل نقاطال

− 
=  

+ 

2

3
Bو   

+ 
=  

− 

2

2
 را مش ص کنید. 

  را در نظر گرفته، م تصات آن را بنویسید. MN  ب( بردار

 

 

 

1 

M

N
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2 

خررواهیم بدنرره و سررقف آن را متر مرری باشررد. می 8بوده و ارتفاع آن  5پهلویی داریم که قاعده آن مربعی به ضلع   4منشور   15

 تومان باشد کل هزینه رنگ آمیزی را به دست آورید؟ 3000رنگ کردن هر مترمربع  هزینهرنگ آمیزی کنیم. اگر  

 

 

5/1 

 های کوچک با هم مساویند(خط)پاره  یا حروف کامل کنید.ها را با عدد  با توجه به شکل مقابل تساویالف(   16

( ) .....

.....

AD AB BC

AD AE

− + =

=
 

A B C D E 

1 

 نیمساز است.(  op)  را مش ص کنید. xotو   top  هایب( با توجه به شکل مقابل مقدار زاویه 

O
x t

z

p

y

28
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2 

 1 درست  د( نادرست ج( نادرست ب(  نادرست الف( 1

 1 مقعرد(   ایدایرهج(  -1ب(  11الف(  2

 2 4گزینه د(   3گزینه ج(  2گزینه ب(  4گزینه الف(  3

4 
−( ج 10( ب 1الف( 

1
3

(  د 
1
3

 1 

 2 4096د(   18ج(  25ب(  -1الف(  5

6 ( )−  − −  = −  = − 2 5 3 5 2 7  )الف  14

 −  = − = −3 23 2 4 3 24 36  )ب  12

25/1 

) الف(  7 )x y y x− + =2 3 5 10 6 

 ب( 

x x

x x

x x

− = +

− = +

=  =

7 4 3 8

7 3 8 4

4 12 3
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8   =2 2 3  ب.م.م  12

     =2 2 3 2 3 5  ک.م.م 360

25/1 

25=/ الف(  9 0 5 

 ب(   =8 5 8 132 6 3 6 

13/ ج(  3 6    

 عدد  3 5/3 6/3 7/3

  مجذور 9 25/12 96/12 69/13

5/1 

10 
=الف( 

3 1
6 2

=ب(   
4 2
6 3

 
1 

11 
 الف(

− 
 
− 

1

4
aب(     b= = −2 3 

1 

12 ( ). /V s h= =    =10 10 3 14 15 4710 1 
 الف( 13

 

Xب(   =  =102 6 17 

1 

10

12

14

16

18

20

مهر آبان آذر دی بهمن اسفند
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2 

14 

ف(  ال

A

B
 

MNب(  
+ 

=  
+ 

3

2
   

1 

15  =5 8  مساحت یک وجه  40

, =  =40 4 160 5 5 25 

+ =160 25 185 
 =185 3000  آمیزی کل هزینه رنگ  555000
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 الف(  16

( )AD AB BC CD

AD AE

− + =

=
3
4

 

1 

topب(    xot= =104 152  
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3 

 .دمشخص کنی را عبارت هریا نادرستی   درستی  1

 خواهد بود.  a4باشد محیط آن   aالف( اگر اندازه اضلاع مربعی  

 آید.بار عدد سه می 10  دقیقاًبار پرتاب تاس،    60ب( در  

 قاعده دارند.  1های هرمی فقط  پ( شکل

 ت( بردارهایی که طولشان صفر باشد افقی هستند.

1 

 جای خالی را کلمات مناسب پر کنید. 2

 گسترده سطح جانبی یک استوانه به شکل .................... است.الف(  

 شود.در نمودار ........................ به جای داده های واقعی از مقدار تقریبی آنها استفاده میب(  

 برابر ............. است. 52  نصف عدد پ(  

 .گوییم .....................داشته باشد چند ضلعی   180  به چند ضلعی که دست کم یک زاویه بزرگتر از  ت(

1 

 گزینه درست را مشخص کنید. 3

 ؟گیرندقرار میو عرض منفی هستند در کدام ناحیه محورهای م تصات  مثبت  که دارای طول   الف( نقاطی

1) 1 2 )2 3 )3 4 )4 

 پهلو دارای چند یال است؟ 15یک منشور    (ب

1) 30 2) 15 3 )60 4) 45 

  پ( حاصل +3 8  برابر است با: 1

1) 25 2) 5 3) 24 4 )10 

 شود؟اگر دو عدد اول باشند، ب.م.م آنها چند می  (ت

1) 2 2) 1 3) 3 4 )7 

1 

 و حاصل جمع آنها کمترین مقدار باشد آن دو عدد را پیدا کنید. 18اگر ضرب دو عدد طبیعی   4

 

1 

 های زیر را بدست آورید.حاصل عبارت 5

( ) ( ) ( )
− + − =

 −  +  + =
 

6 12 3

5 9 3 

1 

درجرره سررردتر شررده باشررد، دمررای  26ایم. اگر ایررن جسررم بوده را در سردخانه گذاشته+ درجه  15جسمی را که دمای آن   6

 سردخانه چقدر است؟

5/0 

را  امn های به وجررود آمررده در شررکلهای زیر به وجود آمده است تعداد چوب کبریتبه کمک تعدادی چوب کبریت شکل 7

 .بدست آورید

 
 

25/0 
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3 

 را کامل کنید. روبروجدول   8

1+ 2- n 

  n−3 4 
 

5/0 

قیمت یک خودکررار  .تومان از فروشنده پس گرفتیم  800  مبلغ  ن پرداخت کردیم واتوم  8000مبلغ    برای خرید دو خودکار 9

 ت(نوشتن معادله  الزامی اس) ؟چند تومان است

 

5/0 

 آورید.های خواسته شده را بدست زاویه ةانداز 10

1

2

37
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 :نهشت باشندبه هم CDEو   ABCمثلث    اگر دو روبرودر شکل   11

 اجزای متناظر را بنویسید.  الف(

 را بنویسید.  نام تبدیل صورت گرفته  ب(

1 

 آورید.ک.م.م آنها را بدست   )با نمودار درختی( و سپس ب.م.م و را تجزیه نموده 24و   36عدد    دو 12

( ),
,

=

  = 

36 24

36 24
 

1 

 کند؟را دو برابر کنیم حجم آن چه تغییری می a  اگر اضلاع مکعب روبرو به ضلع 13

 

75/0 

 ل:در استوانه مقاب 14

)  حجم استوانه زیر را بدست آورید.  الف( = 3) 

حت جانبی شکل را بدست آورید. )ب( مسا = 3) 

2 

 های زیر را به صورت تواندار بنویسید.الف( حاصل عبارت 15

( )/  =
33 44 1 5 6 

5/0 

 تر است؟وعدد است و به کدام نزدیک بین کدام د 54  جذر تقریبی عدد  ب( 

 

5/0 

A

B

C

E

D
3

3

10

15
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3 

A

B

 .حاصل عبارت زیر را بدست آورید 16

( ) −  + =
2 2 28 4 2 2 3 

75/0 

 را بدست آورید. 34جذر تقریبی عدد   17

34 

 عدد      

 مجذور      
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 1 را رسم کنید و متناظر با آن یک جمع بنویسید.  AB بردارالف(   18

 
Fرا از نقطه   AB  قرینه بردارب(  

 +
=  

−  

1

2
 رسم کنید.    

FD .و م تصات آن را بنویسید 

 

75/0 

 
S  را از نقطه  SW ج( بردار

 +
=  

+  

1

2
 رسم کنید.  ABمساوی با  

25/0 

 
 ( Yو  Xر )مقادی م تصات مورد نظر را بدست آورید.د( 

x

y

    − +
+ =     

+ −         

3 8

1 6
 

1 

 درس داده شده را رسم کنید. 4نمودار ستونی نمرات بهرام در  الف(   19

 عربی مطالعات  علوم ریاضی  درس 

 18 15 17 14 نمره

 را حساب کنید. )میانگین( نمرات او  معدل  ب(

5/1 

 کنیم:یک تاس را پرتاب می 20

 های ممکن را بنویسید.همه حالت  الف(

 .پذیر بر سه بیایدب ش  ب( احتمال آن که عددی

1 
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3 

 1 نادرستت(   درستپ(   نادرستب(   درستالف(  1

 1 مقعر ت( 16 پ(  تصویریب(  مستطیلالف(  2

 1 2گزینه  (ت 2گزینه پ(  4گزینه  (ب 3گزینه الف(  3

4 
 

 عدد اول  عدد دوم  ضرب جمع

19 18 18 1 

11 18 9 2 

9 18 6 3 

1 

5 
( ) ( ) ( ) ( )

− + − = +

 −  +   + = −  + = − 

6 12 3 3

5 9 3 45 3 15
 

1 

6 ( )+ + − = −15 26 11 5/0 

7 n3 25/0 

8 1+ 2- n 

( )− = −3 4 1 1 ( )− − = −3 4 2 5 n−3 4  

5/0 

9 x + =2 800 8000 
x

x x

= − =

=  =

2 8000 800 7200

2 7200 3600
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10 ˆ

ˆ

= − =

= − =

1 90 37 53

2 180 37 143
 

5/0 

11 

  الف(

ˆ ˆ

ˆ ˆ

ˆ ˆ

A D

C C

B E

 =


=


=

1   های برابر زاویه   2

AC CD

AB DE

CD AC

=


=
 =

 اضلاع برابر 

 180دوران  ب(  

1 

12 =   

=   

36 2 3 2 3

24 2 2 2 3
 

36

66

32

24

64

322232 

( ) =   =

  =     = 

36 24 2 3 2 12

36 24 2 3 2 3 2 72

,

,
 

1 

13 ( )a a

a a
= =

3 3

3 3

2 8
8 
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3 

 قاعده )دایره( = حجمارتفاع × مساحت     الف( 14

( )V =    =  =5 5 3 15 75 15 1125 

 ارتفاع × محیط قاعده = مساحت جانبی ب(  

  =10 3 15 450 

2 

)الف(   15 )  =  =
33 4 3 4 74 1 5 6 6 6 6/ 5/0 

 5/0 نزدیکتر است. 7است و به  8و   7بین   ب( 

16 ( ) −  + = −  + = − + =
2 2 2 28 4 2 2 3 2 2 4 9 4 8 9 5 75/0 

17 34 5 8/ 

 عدد  6 9/5 8/5  

 مجذور  36 81/34 64/33  
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18 
الف(  

     − + −
+ =     

− ++         

3 3 1

2 13
 

FDب(  
 −
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+  
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)د(   )x x

y y

+ − = +  + + =

+ + = −  = − − = −

3 8 8 3 11

1 6 6 1 7
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A
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D W

S
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 الف(   19

 

x  ب(
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14 17 15 18

16
4
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20 
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4 

 

 .های زیر را مشخص کنیددرستی یا نادرستی عبارت 1

 شود.ای استفاده میبرای نمایش سهم هر ب ش، از نمودار دایرهالف(  

 شکل مقابل محدب است.(  ب

 حاصل ضرب دو عدد اول همیشه عددی فرد است.(  پ

 اگر عرض برداری صفر باشد، آن بردار موازی محور طول است.(  ت

1 

 کامل کنید.های زیر را جمله 2

 (-3، 3،  8) است. عدد بزرگتر ........ است.  -5ها و حاصل جمع آن -24ضرب دو عدد صحیح  حاصل  الف(

... رو برابر ........ است. حاصل عبارت روبه( ب
     
+ + + + =     

     

1 1 1 1
1 1 1 1

2 3 4 99
 

 یال تعداد ....... راس دارد. 36یک منشور با (  پ

 دارد، انتظار داریم به طور تقریبی تعداد .......... نفر آنها متولد فصل پاییز باشند.نفر پرسنل   240ای که  در کارخانه  (ت

1 

 گزینه مناسب را انتخاب کنید. 3

 پا داریم؟پا دارند. چند هشت 210سر و  60پا روی هم  تعدادی کبوتر و هشت  الف(

1) 15 2 )45 3 )25 4 )35 

سررازد کرره می  ها، یررک مکعررب مسررتطیلدارد. او با استفاده از همه این مکعب  cm1مکعب یکسان به ضلع    105آیلار  (  ب

 متر است؟است. ارتفاع مکعب مستطیل آیلار چند سانتی cm  24اش  محیط قاعده

1) 5 2 )7 3 )3 4) 4 

 است؟  9و  5جذر چند عدد طبیعی بین (  پ

 شماری( ب4 54( 3 55( 2 53( 1

AB بردار  قرینهم تصات  (  ت
− 

=  
− 

1

9
 ها کدام است؟نسبت به محور طول  

1 )
− 
 
− 

9

1
 2 )

 
 
 

1

9
 3 )

+ 
 
− 

1

9
 4 )

− 
 
+ 

1

9
 

1 

 پاسخ کوتاه دهید. 4

 شود.... برابر می.....برابر کنیم، حجم آن ..اگر شعاع قاعده استوانه را دو الف(  

+  حاصل عبارتب(   −22 3 11 2 

D  نقطهپ(  
− 

=  
+ 

11

12
 در کدام ناحیه م تصاتی قرار دارد؟  

 30  های اول عددتعداد شمارندهت(  

 

1 
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4 

 .به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید 5

 درجه است. نوع این مثلث را بنویسید. 110و   35اندازه دو زاویه مثلثی    الف(

  در مکعب روبیک (  ب 4 4  وجه رنگی وجود دارد؟  سهچند مکعب با  4

)  برای یک ربات دستور(  پ )( ) ( )W N ENESE S3 2 ایم. با اجرای این دستور آیا ربررات اجرا کرده  أمبدرا با شروع از    2

 گردد؟برمی  مبدابه 

 تومان را درست کرد؟ 800توان  تومانی به چند روش می 200و یا   100های  با سکه  (ت

1 

 مهره به رنگ های سفید، قرمز و آبی وجود دارد. در تاریکی، چند مهره از جعبرره بیرررون بیرراوریم کرره در  200ای  در کیسه 6

 مهره همرنگ وجود داشته باشد؟ 25  حداقلها  بین آن

 

75/0 

درجه زیر صفر است. دمای هوای تبریز چند درجرره سررردتر   9درجه بالای صفر و دمای هوای تبریز    17دمای هوای شیراز   7

 از شیراز است؟

 

75/0 

, اُم الگوی مقابل را بنویسید.  nجمله  الف( 8 , , , , , ...0 5 8 17 24 37 5/0 

) عبارت جبری مقابل را ساده کنید.   (ب  ) ( )x y x y+ − − =2 9 3 6 
 

5/0 

x معادله مقابل را حل کنید.  (پ  x− = −5 3 11 23 
 

5/0 

 را بدست آورید.  xدر معادله مقابل، مقدار    الف( 9

( )  , ,y y =45 45 810 

5/0 

دوتا، هفت تا هفت تا یا پنج تا پنج تا بشماریم، در هر مرحله یک کتاب  های کتاب انه آذین را دوتا  اگر تعداد کتاب  (ب 

 ؟ اش داردماند. آذین حداقل چند کتاب در کتاب انهباقی می

 

5/0 

x  مقدار درجه است. Â=110 در شکل روبرو،الف(   10 y+ )را بدست آورید. )با راه حل 

x
y

xy

A

B D C
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 شوند؟نهشت هستند. با چه تبدیلی این دو مثلث بر هم منطبق میهم COD و  AOBدر شکل مقابل دو مثلث    (ب 

A CB D

O 
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4 

 .رو رسم کنیدرا از بالا، راست و روبه زیرتصویر جسم    الف( 11
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آن را  مسرراحت جررانبی متررر داریررم.  5و ارتفرراع    3/0یک ستون به شکل منشور با قاعده شش ضلعی منتظم برره ضررلع    (ب 

 .(ید)فرمول مساحت جانبی را بنویسبدست آورید.  
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 ABCD از دوران مسررتطیل لشررکل حاصرر  حجررم در شررکل مقابررل، هررر مربررع کوچررک، یررک واحررد مسرراحت اسررت. 12

 ()بر حسب چقدر است؟  ABحول ضلع  

A

BC

D

 

1 

 دار بنویسید.حاصل عبارت مقابل را به صورت توان  الف( 13

( )( )+ + + =40 40 40 40 402 2 2 3 3 
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 حاصل عبارت مقابل را بدست آورید.  (ب 

( )− −   =2 2 3 2 25 3 1 2 4 
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  ای تعدادی مهره سیاه، سفید و آبی هست. احتمال بیرون آمدن مهره سیاهدر کیسه
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8
 سفید  و احتمال بیرون آمدن مهره  
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 است، احتمال بیرون آمدن مهره آبی چقدر است؟ 
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 مهر آبان آذر دی  بهمن اسفند 
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 الف( نمودار خط شکسته آن را رسم کنید.
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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

 اعداد اول فقط دارای دو شمارنده هستند.الف(  

 .ب( هر منشور دارای یک قاعده است

 .شودپ( برای نشان دادن تغییرات از نمودار خط شکسته استفاده می

 ت( کوچکترین مضرب طبیعی هر عدد یک است.
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 کامل کنید.داخل پرانتز  جاهای خالی را با عبارت مناسب  2

 ، منفی( مثبت) الف( اگر دو عدد قرینه یکدیگر باشند، حاصل ضرب آنها ...................... است.

 خلاف جهت( ،ب( دو بردار وقتی برابرند که هم راستا، هم اندازه و ........... باشند. )هم جهت

 (25،  125دد ........ هستند. )های دوم عریشه  -5و   5پ(  

 (هندسه ، آمار) دهی و بررسی آنها است.آوری اطلاعات، سازمانعلم ....... ، علم جمع  ت(

A نقطهث(  
− 

=  
 

58

36
 سوم ، دوم(در ناحیه ......... قرار دارد. )  
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 ای انتخاب کنید.گزینه صحیح را در سوالات چهار گزینه 3

,   رو کدام است؟ام الگوی عددی روبهnجمله الف(  , , ,....1 3 5 7 

1 )n2 2 )n −3 1 3 )n −2 1 4 )n3 

 کدام یک از اعداد زیر اول است؟ب(  

1 )24 2 )23 3 )22 4) 21 

 به صورت جبری برابر با کدام گزینه است؟   چهار واحد بیشتر از یک عدد   عبارت کلامیپ(  

1 )x +4 2 )x −4 3 )x −2 4 4 )x +2 4 

 احتمال وقوع یک پیشامد باشد؟ تواندنمیکدام گزینه  ت(  

 (3 صفر( 2 1( 1
1
2

 4 )2 

 شود؟یک استوانه از دید بالا به چه شکلی دیده میث(  

 ( ذوزنقه4 ( مربع3 ( مستطیل2 ( دایره1
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عرردد باشررد، چنررد دوچرخرره و  42های آنها دستگاه دوچرخه و اتومبیل در یک توقفگاه وجود دارد. اگر تعداد کل چرخ  18 4

 چند اتومبیل در توقفگاه وجود دارد؟
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 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 5

( ) ( )− + − =2  )الف  3

( ) ( )( ) ( )−  +  − =2 8  )ب  4
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 درجررهدرجه از اصفهان سردتر است. دمای هوای شهرکرد چنررد    7درجه بالای صفر است. شهرکرد    2دمای هوای اصفهان   6

 است؟
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 های جبری زیر را ساده کنید.عبارتالف(   7

x y y x− + − =2 4 5 6 
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a  ب( مقدار عددی عبارت جبری رو به رو را به ازای  =  به دست آورید. 2
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+
=

−

2 6
3 4
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 معادله زیر را حل کنید. 8

x − =2 3 5 

5/0 

 کنید.  کاملقسمت مساوی تقسیم شده است. جاهای خالی را   چهاربه   AEط  خدر شکل زیر پاره 9

A B C D E 

.....BE BC− AC...... )ب  = CD+  )الف  =
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 نهشت هستند. به سوالات زیر پاسخ دهید.در شکل مقابل دو مثلث هم 10

 نهشتی دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید. الف( هم

 نهشت هستند؟( با چه تبدیلی این دو مثلث همب

 ( تساوی اجزای متناظر این دو مثلث را کامل کنید.پ

....... ......A DE= = 

1 

 های زیر را به دست آورید.حاصل عبارت 11

( ), =3  )الف  5

 , =4  )ب  8

5/0 

های مربعرری پررر کنررد. اگررر او ب واهررد متر را بررا کاشرریسانتی  6و عرض    18خواهد یک قاب مستطیلی به طول  مهدی می 12

 شده کمترین تعداد باشند، چه عددی برای ضلع کاشی مناسب است؟های مصرف کاشی
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 ها : .....  ها : .....           تعداد یالالف( منشور پنج پهلو دارای چند راس و یال است؟  تعداد راس 13

 ب( گسترده سطح جانبی استوانه چیست؟ 

 شود؟  ج( از دوران مستطیل حول یکی از اضلاع آن چه شکلی حاصل می

5/0 
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حجم شکل مقابل را به دست آورید. )  14 = 3 ) 
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 .یک چادر مسافرتی به شکل مقابل است. چند متر پارچه برای ساخت آن به کار رفته است 15
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 دست آورید.عبارت را به هر حاصل   16

=
2

4

3

2
 )الف  

− + =2 8 04 1  )ب  5
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 دار بنویسید.توان  عددهای زیر را به صورت یک  حاصل عبارت 17

 =4 25  )الف  5

( )  =7 2 212 3  )ب  4

75/0 

− الف( حاصل جذر مقابل را به دست آورید. 18 =64 

 تر است؟به کدام عدد طبیعی نزدیک  32  ب( عدد
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 با توجه به دستگاه م تصات مقابل: 19

 را بنویسید.  Bو   A  الف( م تصات نقاط

A B
   

= =   
   

   

 .را بنویسید  ABب( م تصات بردار 
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=  
 
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 م تصات موردنظر را به دست آورید. 20
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+ =    

−    

2 3
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 های یک مدرسه در جدول زیر نشان داده شده است.تعداد دانش آموزان کلاس 21

  نهم هشتم هفتم ب  هفتم الف نام کلاس

 25 23 28 30 تعداد 

 الف( نمودار میله ای آن را رسم کنید.

 ب( تعداد دانش آموزان کل مدرسه چند نفر است؟

 کمترین تعداد دانش آموز را دارد؟پ( کدام کلاس  
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 یک تاس می اندازیم: 22

 الف( احتمال آنکه عددی زوج بیاید؟

 بیاید؟ 3پذیر بر ب( احتمال آنکه عددی ب ش

 بیاید؟   7پ( احتمال آنکه عددی کوچکتر از  
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   .چرخانیمعقربه چرخنده مقابل را می 23

 الف( احتمال آنکه عقربه چرخنده روی رنگ قرمز بایستد؟

 ب( احتمال آنکه عقربه چرخنده روی رنگ سبز بایستد؟  

 قرمز بایستد؟بار عقربه را بچرخانیم، انتظار داریم عقربه تقریباً چند بار روی رنگ   400اگر    پ(
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 1گزینه  ث(  

25/1 
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